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AATEBPA-GEQPIA APIOGMOQN
‘Aornon 1. 'Eoctw n 9etukog aképatog. Asdopévav d,a € Z, = {0,1,2,...,n — 1}, Sewpoupe g e§lowoelg
dx =0 xat ax = 0 oto Z,,.
A. Av 10 d givatl Srapéng tou a, Heite ot kaBe Avon g nPag eiowong eival kat Avon g devtepng
eglowong.
B. Av 10 d givat 0 péyiotog Kowog 81a1p€tng tov a Kat 1, 8ei§te 0t autég o1 e§1000e1g gival 1008Uvapeg.

‘Acknon 2. Eow n = 10*, G = Z,, xat H 1 vnioopada g G rou napdyetat ard o 360. [Idoa otoyeia
éxern H;

‘Acknon 3. Aivetat pa nenepaocpévn opada G kat pia vroopdda H mg G. Av untdpyouv 1o 1odu §uo
aplotepd ovpridoka g H oy G, va eifete ou n H eival kavovikr) vroopdda g G.

‘Acknon 4. Eow n = 10° xata € {0,1,2,3,4} = Zs. @cwpovpe 10 f(x) = X" + ax + 1 wg roAudvuyio je
ouviedeotég oto Zs. [1ooeg pideg €xet to f(x) oto Zs;

‘Aoknon 5. 'Eow n = 3.333.333. Na Bpeite 10 urntodourno g Swaipeong tou 143" pe 1o 14.

‘Acknon 6. Na Seifete 611, yia K46 n € Z, 10 moAUGVUPO x> + X + 4 + 51 eivar avayeyo oto Q[x].



ANAAYZH
1 X
‘Aornon 1. 'Eow f: [0, 1] = R ouvexng oto [0, 1]. AeiSte 6 liI(I)l )_cf f(®dt = £(0).
x—0* 0

o ay

‘Aoxnon 2. Av a, > 0 8eifte ot ) ogpd 3,7, @, oOUyKAivel av Kat p6vov av 1 oepd 3,7, 1=
n

OUYKAivel.

‘Aornon 3. Egstdote oG 1pog ) OUYKA10T TS OE1PEG

00

2 w1 1
;i’ annn’ Zn(lnn)z'

n=2 n=2

‘Acknon 4. Efctdote g 1pog v opoldpopdrn oUyKAor TG akoloubieg ouvaptrioemv
Fo() =x(1 = x)", gy(x) =nx(1 -x)", neN,xel0,1].
‘Aornon 5. 'Eotw cuvaptnon f napayeyiown oto [1,2], f(1) = 0 xat |f/(x)] < 5f(x)] yua xdbe x € [1,2].
Aeigte ot f(x) = 0 yua xdbe x € [1,2].

‘Aornon 6. 'Etctdote av ot ouvaptioeg f(x) = ¥, g(x) = e eivat opoopopgpa cuvexeig oto [0, +00).

‘Aornon 7. Av f, : [0,1] = R akoAloubia cuvexwv ouvaptioewv xkat f : [0, 1] —» R ouvexng ouvaptnon
wote f, — f ratd onpeio eivat owotod ot fol f(®dt — fol f(®)dt; Na dikatodoyriote v andavinor) oag.

‘Aoknon 8. Eoww ot ) ouvapmor f : [a,b] — R eival ouvexrg kat fah f(®g(®)dt = 0 yia xabe ouvexn
ouvaptnon g : [a,b] — R. AciSte 6t 1 f eival tautoukd ion pe pndév.

‘Aornon 9. 'Eotww avoiyto urtoouvodo A tou R. Aeifte ot yia kdbe x € R untapyouv n € N kat aj,a; € A
wote x = n(a; — ap).



APIGMHTIKH ANAAYZH

‘Aornon 1. Acite 6t av ||F|| < 1 6mou || - || eivat omowadrjmote voppa mvakev kat F n X n mivakag tote
WMdI-F"'= Yo F* ka1
2 I = F)'l < m

‘Aoknon 2. T'a kabe n X n nivaka A = (a;;) Seigte ot
Al < llAllF < VallAl,,

érou ||A||12p = ijl Iai,jlz.
‘Aornon 3. 'Eva 1piy®VopPETPIKO TIOAUMVURO ival pia ékppaon tng Hopeng

() £,(0) = Z(ak cos(kB) + by, sin(k6)).

k=0
Aeigte 6u av f(#) ouvexng ouvaptnon oto [0, 27] tote UIAPXEL TPIYDVOPETPIKO OAUGVUHO £, (0) dote

[max |f(6) - 5(0) < max |f(6) = 1,(6)]

yia xae 1,(6) g popeng (+).

n
‘Aornon 4. Eote w(x) = H(x — x). Amobeifte 011 10 moAumvupo napepBoAng g cuvdaptnong f ota
k=0
onpeia xg, X, . .., X, HIIOPEl va ypadel ot 1opor)

Y J(x)
px) =w(x) ) —————.
kZ:(; (x = x)w’ (xe)
1 0 -1 a 1 0
‘Aoknon 5. Bpeite ug 1ipég v &, a, b dote o1 mivakeg A = 0 1 11,B=|b 2 1 |, vacscivat
-1 1 &k 01 2

OUPHETPIKOL KAt Setikd oplopévor.

‘Aoknon 6. Ocswpoupe 10 akoAoubBo mpoBAnpa. Asdopévev v akepaiov n,m > 1, 1@V KOpBwv
{x0,x1,...,%,} C [a,b] pe x; # x; ya i # j, tov arepaiov jo, ji,...,Jj, pe 0 < j; < m — 1 xat tov nipay-
HATK®V aplOpav Yo, Vi, - - ., Yu, 9€Aoupe va Bpoupe éva oAumvupo p Badpol PikpotEPou 1 100 He 1 TET010
Gote pYi(x) =y, i=0,1,...,n.

(1) Bpeite éva mapdderypa yia 1o oroio to ipdBAnpa dev £xel Avon.

(2) Bpeite ¢éva mapdderypa yia 1o oroio 1o ipdBAnpa dev £xel povadikn Avon.

(3) Aei€te ot av jo = 0 xat j; = 1, 1 < i < n 1dte 10 MPOBANIA €Xel povadikr) Avon.



AIAPOPIKEY EEIZQIEIZ
‘Aoxnon 1. Na Avoete ) S1apopikn e§iowon uy + uy = w® pe u(0,y) = f(y). Opiletal i Avon oe 6Ao 1o
xy-erinedo;

‘Aoknon 2. Na Bpebei ppaypévn Avon g dapopikng e&iowong Uy, + iy, = 0 otn Aepida (0, a) X (0, o)
ovu Kkavorotel g ouvoplakég ouvinkeg u,(0,y) = u(a,y) = 0 yia y > 0 xat u(x,0) = 1 yua x € (0, a).

‘Aornon 3. 'Eoto u(t, x) Avon g egionong Seppotntag u, = uy,. Opioupe ) cuvdptnon
1 X

)LZ
v(s,y) = \/;u(t,x)eﬁ, orou § = —7,y = 7

YroAoyiote v moootnTa Vs — V.

‘Aoknon 4. Aivetar n ouvrOng dagopiky e&iowon ¥ = x2y? + 1, x > 0 pe apyiky ouvlnxn y(0) = yo.
Aeigte 611 n Avon &ev opiletat oe 6Ao 10 (0, +0) otav yy > 0. Tt oupbaivel otav yy < 0;

‘Aornon 5. Na Aubei n dagopikr) e€iowon ¥y — 2y’ +y = ¥ + cos2x.

‘Acknon 6. @cwopoupe 10 mPOBANpA apyikev tpav ¥ = xy + y'%, y(0) = 1—10. AeiSte ou i Avorn tou
npoBAfjpatog undpyet ya x| < %



INIGANOTHTEZ-EZTATIZTIKH
‘Aornon 1.
(1) Eotwe 6t 1 X axoAouBel YEOIETPIKY] KATAVOPT] 1 MAPAPeTpo p. YroAoyiote v rukvotta g X2.
(2) 'Eote N 9eukog axképatlog kat f(x) = k2% yua x = 1,2,..., N, f(x) = 0 adAdg. Bpeite tnv 1pr g
otaBepdg k dote 1 f va eival ouvaptnon mUKvOTTtag.

‘Aornon 2. 'Eotw X tuyaia petaBAnt) pe aképateg Tpég Kat ouvdptnorn katavoung F. 'Eote 6t n Y
eivat opotopopda katavepnuévn oto (0, 1). Opidoupe pia tuxaia petabAntr) Z pe aképateg TRéG g e8Ng
Z=m av Fm-1)<Y < F(m)
yla kaBe aképaio m. Aeilte 61 n Z €xet v i61a ukvotnta pe v X.

‘Aoknon 3. Eote 6t n X éxel v kavovikr) ukvotnta 7(0, 072). Bpeite Tov p€co kat ) 81a01opd yia Tig
tuxaieg petabAntés |X|, X2



